



海曙区雅戈尔小学 406班  
王泊清(证号 2012691)  
指导老师 冯霞

我家在宁波的西边,附近有一个飞机的家,叫栎社机场,它是宁波对外的主要窗口。无论我们去很远的地方,还是远方的客人来访,它都是理想的起点与终点。听说它有新家了,我和爸爸妈妈便想一起去一探究竟。

周六下午,天气晴朗,我们一家三口坐上家门口的地铁2号线向栎社机场出发。不过十几分钟,地铁便到达了终点站。出站口给我们带来了不小的惊喜,原来,出站口就是机场地下入口,相比原先的T1航站楼要转乘大巴,T2航站楼真是便捷许多。地面上铺着自动步道,让带行李的旅客行走更轻松,真是太周到了。

接着,我们来到了航站楼入口处,映入眼帘的是认真工作的叔叔阿姨们,他们穿着白色防护服,手持检测仪器,一丝不苟地检查着进入机场的人员。妈妈说,我们的健康出行,就是靠着这些叔叔阿姨的辛勤付出。

走进宽敞的航站楼,随着人群,我们走上了自动扶梯,来到接机口,那里有国内和港澳台、国际到达处。二层是出发大厅,空间通透,大大的显示屏滚动播放着航班信息。大厅边上有几间店铺,专卖宁波的土特产,还有几家宁波特色小吃店。

我无意间抬头看,看到了高高的屋顶和天窗,这引起了我的好奇心。爸爸告诉我:“这些是梭形天窗,都带有自动布帘,当阳光猛烈时,布帘就会拉上;厅内昏暗时,布帘就会拉开,起到节能的效果。”哇,这个设计真是太棒了!看着这宽敞的大厅,我又想到了一个问题:“这飞机的新家和原来的比,是不是大很多?”爸爸笑着说:“那当然,这T2航站楼总建筑面积是T1航站楼的2.5倍。而且这个航站楼的设计也非常有特色,整体形状像个贝壳,这个设计源于宁波的海洋文化——‘海定则波宁’,展现了宁波的地方文脉和时代特征。”

我们走出航站楼,尽管我无法看清这个大“贝壳”,但我看到了一架架飞机,如同巨大的神鸟,有序地停在机坪上,流线型的机身,映射出一道道冷冽的光。看着飞机不断起飞、降落,我想:“我们的宁波真是太了不起了!我为我是宁波人而骄傲!”

飞机的新家,真大、真漂亮!我相信,随着祖国经济的发展,飞机还会有更大、更漂亮的家。



### 静物

镇海区骆驼中心学校 303班  
马宇辰(证号 2019026) 指导老师 岑李天涯

### 一根轻柔的羽毛

海曙区古林镇中心小学 505班  
李泽琰(证号 2011038)

天边,飘来一根羽毛,原来是一根来乡村旅游的羽毛。

它全身雪白,不知从哪儿来,又向何处去,只是在空中自由又悠闲地飘着。

它在轻柔的微风中,飘着、观赏着,悄无声息地向村中飘去。

它飘过一条波光粼粼的河流,望到水中一群有大有小的鱼儿在水草中嬉戏。向远处眺望,一群鸭子在水中觅食,不时扎下头在水中寻觅小鱼,从水中伸出头时,洒下一朵朵水花。在竹林中,一只母鸡带着一队小雏鸡在散步,一会儿啄食给小雏鸡,一会儿教它们掘土,一会儿带着它们玩耍。它还看见一片片房子上空升起了袅袅炊烟。

它来到田野中,这里好像在开一场热闹的音乐大会,有蝉鸣和蛙叫。几只白鹭在空中盘旋,远处一辆收割机收割着金黄的稻谷。

它飘啊飘,眼看就要落下了,一只灰色的八哥将它叼进了嘴里,又把它送进了窝里。

突然一阵风,它又飞向远方,再次向美好的未来进发。

### 榴莲

北仑区绍成小学 407班  
贺秋阳(证号 2004744)  
指导老师 周妙雯

是谁让爱者赞其香甜,让厌者怨其丑臭?哈哈,它就是“臭气冲天”的水果之王——榴莲。

榴莲拥有一个椭圆形的身躯,它披着一件金黄色的风衣,上面布满了密密麻麻的尖刺,十分扎手。那圆锥形的刺儿像极了一座座突起来的山峰。那又硬又尖的刺下是土黄色的皮,皮上淡黄色的条纹斑斑驳驳。远远望去,整个榴莲像一只蜷缩成一团的大刺猬。

成熟的榴莲会裂开几道缝,从缝隙中,爱者能闻到一股香喷喷的气味,厌者闻到了一股如狗屎、垃圾般的气味。

当我用手掰开时,可见几个坚硬的小房子。船儿般的小房子里躺着一个个胖嘟嘟、金灿灿的“宝宝”,三个一伙、五个一群,形态不一。有的像一弯新月,有的像一个梨,还有的像一个金元宝,好可爱的榴莲宝宝呀!看看也让口水流了三千尺呢!

说起榴莲的味道,让我情不自禁地想起第一次吃榴莲的趣事。记得妈妈第一次把榴莲买进门,整个房间里全是一股怪味。妈妈小心翼翼地“抱”出胖乎乎的“小娃娃”,爸爸见了,一手捂着鼻子,一手直挥手,迅速逃离。妈妈生气了,嘟囔着,“来,阳阳,你吃!”我本来也抗拒,但感情难却,只好怀着忐忑的心情,眯着眼睛,捏着鼻子,勉强舔了一小口,咦,味道真不错呀!软软的,甜丝丝的。我又咬了一口,甜津津的香气直闯我的鼻子,嚼一下,口感滑滑的、软绵绵的,像吃了棉花糖,又像吃了冰激凌,入口即化,满口留香。那味道不断刺激着我的味蕾,我越吃越爱吃。从此,我爱上了榴莲。

### 大熊猫

海曙区高桥镇中心小学 402班  
陈泓杰(证号 2011281)  
指导老师 张盈娜

大熊猫是猫科动物吗?不是的。熊猫是类似猫的熊。它们是熊科动物,也是胎生的,是哺乳动物。它们爱吃竹叶、竹笋等,有时也吃肉。熊猫分布在四川、陕西和甘肃等地,是一种特殊而稀少的动物,被人们视为国宝。

大熊猫的长相很有趣。它胖乎乎、圆鼓鼓的,黑黑的耳朵、四肢和黑眼圈,就像墨水溅到了身上似的。

别看大熊猫笨手笨脚的,顽皮起来可有趣了。看!坐在墙角的熊猫妈妈正津津有味地吃着苹果,躲在一旁的熊猫宝宝悄悄地爬到它妈妈身边,夺过熊猫妈妈手里的苹果就往自己嘴里塞;滑梯那边,一只圆滚滚的熊猫刚从滑梯上滑下来,摔了一个“狗啃泥”;那棵小矮树上,个头较小的熊猫在不断地往上爬,忽然,咔嚓一声,树枝折了,一个倒栽葱掉了下来,幸好只是掉到柔软的草地上;还有一只抱住饲养员不断往上爬,可能是将饲养员当成树了吧,弄得饲养员啼笑皆非;还有地上打滚的、竹林里啃竹笋的。它们调皮可爱的样子,引得众人哈哈大笑。

世上有很多动物,而对我来说,最可爱的唯有“憨态可掬出自自然,黑白分明不混淆”的大熊猫。



### 美丽少女

镇海区中心学校 402班  
马艺宁(证号 2019641) 指导老师 陈胜男

### 挤眉弄眼吃饼干

海曙区石碶街道冯家小学 401班  
汪雪珍(证号 2000593)  
指导老师 吴春儿

饼干是同学们喜爱的零食,可是你知道吗?吃饼干也能吃出欢乐,吃出新方法。这不,今天我们班就举行了不一样的吃饼干游戏。

游戏规则:饼干放在额头上,双手不能触碰,通过“五官”的配合来吃饼干,掉地上算失败。

经过一番激烈的初选,上半场选了小张和小杨两位同学。看,小张同学的头摇得像拨浪鼓似的,左动动,右晃晃。这样来回多次,饼干就投进了大地妈妈的怀抱了。小杨同学却是另一番景象,他双手撑腰,嘴巴鼓得大大的,像个青蛙似的,不敢动弹,只是用眼睛眨眨,最后支撑不住了,整个人躺地上了。看到他们的模样,我们都笑得前俯后仰。

下半场游戏开始了,这次大家推荐的是我和小红。一上来,小红就大力地摇晃脑袋,饼干一下子从她的额头落到地上,她这是心急吃不了热豆腐。我总结了前面几位同学的经验,先小心翼翼地把饼干放到额头上,再挤挤眉毛,眨眨眼。过了一会儿,饼干就到了鼻尖处,我慢慢地拱了拱鼻子,想让饼干离嘴巴近一点,可是,饼干一下子从“珠穆朗玛峰”——鼻尖,滑落到了左脸颊,这过程着实吓了我一跳,还以为饼干要掉地上了。饼干到了脸颊处,就纹丝不动了,把那儿当成了安乐窝,任凭我怎么挤眉弄眼,它就是不理我。这时,我想到了一个好办法,把头轻轻地往右晃动了一下,果然,饼干动了。嘿,真管用!饼干到了鼻子下面,我用舌头一卷,饼干就被我拉进了嘴里。台下响起了阵阵的掌声。

游戏在欢声笑语中结束了,从中我明白了个道理:做事要有耐心、恒心。

### 校园的铃声

海曙区高桥镇宋家漕小学 503班  
单诗研(证号 2010946)

丁零零,  
是什么声音?  
原来是上课铃声呀。  
本来熙熙攘攘的操场,  
一下子变得如此安静。  
一阵微风吹过,  
就连树叶沙沙的声音,都很清晰。  
教室中老师们的精彩分享,  
同学们的积极回答,  
还有那不时传来的热烈掌声,  
都传得很远,很远……  
花坛里那些含苞欲放的花儿,  
菜园中那些即将成熟的瓜果蔬菜,  
桂树上那些叽叽喳喳的小麻雀,  
都格外的美丽。  
丁零零,  
下课铃声又一次响起,  
寂静的操场,  
一下子又热闹起来了……